



За совершение убийства на почве ревности осужден житель областного центра



Собранные следственным отделом по г. Курган следственного управления СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему жителю г.Кургана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце мая 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на кухне в квартире товарища, на почве ревности к общей знакомой, взял на месте происшествия складной нож и нанес им удар в живот хозяину квартиры. Затем обвиняемый вместе с женщиной покинули квартиру потерпевшего. Тело мужчины без признаков жизни обнаружила его сестра, пришедшая в гости через несколько дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Свою вину в совершении инкриминируемого деяния в ходе предварительного следствия мужчина полностью признал.

Приговором Курганского городского суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1270076>